

ІНФОРМАЦІЯ ПРО РОБОТУ ВЧЕНОЇ РАДИ ВІД 28 ЛЮТОГО 2019 РОКУ

Двадцять восьмого лютого відбулося чергове засідання Вченої ради Маріупольського державного університету. Головував на засіданні ректор МДУ проф. К. В. Балабанов.

Першим було розглянуто питання про зміни у складі Вченої ради. Прийнята ухвала.

Потім було розглянуто питання про результати наукової роботи викладачів університету у 2018 р. та завдання на 2019 р. Після обговорення доповіді першого проректора Булатової О. В., члени ради прийняли відповідну ухвалу.

Головний бухгалтер Дошк А. М. та проректор із соціальних та організаційних питань Гаєвець С. П. проінформували членів ради про підсумки фінансово-господарської діяльності університету в 2018 р. Прийнята ухвала.

Також члени Вченої ради затвердили: рейтинги наукової роботи кафедр МДУ у 2018 р., результати рейтингового оцінювання роботи науково-педагогічних працівників у 2018 р. та підсумки проведення конкурсу «Краще наукове товариство МДУ».

Про виконання рішень Вченої ради доповіла секретар вченої ради Сабадаш Ю. С. Після обговорення прийнята ухвала.

Серед інших важливих питань, які розглядались і з яких Вченою радою були прийняті позитивні рішення – затвердження Положень МДУ; затвердження Плану науково-дослідної роботи МДУ на 2019 р.; про рекомендації ЕК до вступу до аспірантури випускників МДУ ОС «Магістр»; про затвердження освітньо-наукової програми та навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти спеціальності 081 Право; про призначення іменних стипендій на II семестр 2018-2019 н.р. студентам МДУ; про внесення змін до критеріїв оцінювання вступних випробувань до МДУ в 2019 році; про перезатвердження матеріалів ліцензійних справ за спеціальностями 281 Публічне управління та адміністрування за першим (бакалаврським) рівнем, 293 Міжнародне право за першим (бакалаврським) рівнем та інші важливі питання.

Вчений секретар Вченої ради МДУ

Ю. С. Сабадаш

28 лютого 2019 року